



# Diário Oficial do **Município**

**Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu**

segunda-feira, 18 de setembro de 2017

Ano I - Edição nº 00152 | Caderno 1

## **Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu publica**



Rua Coronel Dias Coelho | 188 | Centro | Morro do Chapéu-Ba

# Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

## SUMÁRIO

- EXTRATO DE CONTRATO LOCAÇÃO DE IMÓVEL N.º 045DI/2017  
EXTRATO DE CONTRATO LOCAÇÃO DE IMÓVEL N.º 046DI/2017
- ERRATA - EXTRATO DE CONTRATO CREDENCIAMENTO 007/2017  
ERRATA - EXTRATO DE CONTRATO CREDENCIAMENTO 009/2017

# Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Contrato

**EXTRATO DE CONTRATO LOCAÇÃO DE IMÓVEL N.º 045DI/2017****DISPENSA DE LICITAÇÃO IMÓVEL**

Contrato nº **045DI/2017**. Contratante: **Município de Morro do Chapéu**. Contratada: **Josemar Maia dos Reis**. Valor Mensal: R\$ **425,00**. Espécie: **Locação**. Objeto: **Locação de imóvel situado na Rua Nilo Peçanha, s/n, Centro, Morro do Chapéu/BA, CEP: 44.850-000, para funcionamento do setor de convênios do município de Morro do Chapéu, Bahia**. Assinatura: **03/08/2017**. Vigência: **03/08/2017 à 03/08/2018**. Leonardo Rebouças Dourado Lima - Prefeito.

**EXTRATO DE CONTRATO LOCAÇÃO DE IMÓVEL N.º 046DI/2017****DISPENSA DE LICITAÇÃO IMÓVEL**

Contrato nº **046DI/2017**. Contratante: **Município de Morro do Chapéu**. Contratada: **Edilezio Bento De Oliveira**. Valor Mensal: R\$ **2.500,00**. Espécie: **Locação**. Objeto: **Locação de imóvel situado na Rua Nicolau Grassi, 177, Centro, Morro Do Chapéu/Ba, 44.850-000, para funcionamento do setor de tributos do município de Morro do Chapéu - Bahia**. Assinatura: **03/08/2017**. Vigência: **03/08/2017 à 03/08/2018**. Leonardo Rebouças Dourado Lima - Prefeito.

Rua Coronel Dias Coelho | 188 | Centro | Morro do Chapéu-Ba

# Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Contrato

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU  
CNPJ Nº 13.717.517/0001-48

## ERRATA

Extrato de Contrato Credenciamento 007/2017

A Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o Extrato de Contrato Credenciamento 007/2017, publicado no Diário Oficial do Município no dia 13/09/2017, Edição 00149, página 05, passa a vigor com a seguinte alteração: onde se lê "Contrato **007CRED-IN-002/2017** para o Credenciado Organização Costa Ribeiro Ltda", leia-se "Contrato **007CRED-IN-003/2017**", Leonardo Rebouças Dourado Lima - Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU  
CNPJ Nº 13.717.517/0001-48

## ERRATA

Extrato de Contrato Credenciamento 009/2017

A Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o Extrato de Contrato Credenciamento 009/2017, publicado no Diário Oficial do Município no dia 14/09/2017, Edição 00150, página 06, passa a vigor com a seguinte alteração: onde se lê "Credenciado **Atak Transportes e Publicidade Ltda - ME** para o contrato 009CRED-IN-05/2017", leia-se "**Altamiro Souza Montenegro**", Leonardo Rebouças Dourado Lima - Prefeito

Rua Coronel Dias Coelho | 188 | Centro | Morro do Chapéu-Ba